

中央代表团赴喀什看望各族干部群众

新华社新疆喀什9月26日电(记者吴晶晶 孙铁翔)中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长俞正声,26日率中央代表团部分成员赴喀什看望各族干部群众。

节日的喀什,洋溢着欢乐祥和的喜庆气氛。身着民族服装的各族群众代表跳起欢快的民族舞蹈,热烈欢迎中央代表团的到来。

26日上午,俞正声先后会见了喀什地区有关负责同志、各界人士代表、援疆干部代表以及在喀什地区乡镇工作的内地高校毕业生代表,同大家合影留念。

随后,俞正声出席喀什地区庆祝新疆维吾尔自治区成立60周年座谈会。在认真听取喀什地区基层干部群众代表发言后,俞正声说,党中央、国务院历来高度重视新疆工作。第二次中央新疆工作座谈会明确把社会稳定和长治久安作为新疆工作的总目标。新疆维吾尔自治区成立60年来,喀什经济社会发生了很大变化。喀什要把社会稳定和长治久安作为一切工作的着眼点和着力点,始终保持高压严打态势,坚决保障人民生活安宁;要努力推动经济社会更好更快发展,大力发

展劳动密集型产业,努力增加就业,争取和凝聚人心;要持续保障和改善民生,下决心解决涉及群众切身利益的重大问题;要巩固和加强民族团结,进一步做好宗教工作;要加强干部队伍建设,改进干部作风。

26日下午,中央代表团一行来到喀什市艾提尕尔清真寺。这座清真寺始建于1442年,是新疆规模最大的清真寺。俞正声等认真听取清真寺基本情况、历史沿革介绍,详细了解宗教活动开展情况,与喀什地区宗教人士代表交流。俞正声充分肯定宗教爱国人士为

维护新疆特别是南疆稳定做出的重要贡献。他说,宗教工作在新疆是事关社会稳定和长治久安的大事。要积极引导广大宗教爱国人士敢于发声亮剑,弘扬正信,反对极端,在促进民族团结和宗教和顺方面发挥模范带头作用。宗教人士代表纷纷表示,一定珍惜现在安定的社会局面,要像爱护自己的眼睛一样爱护民族团结。

喀什经济开发区深圳产业园是深圳对口援疆的标志性工程,园内的喀什展博电子科技有限公司是产业援疆的代表。俞正声等来到这里,视察电子产品

生产线,并与现场工人亲切交谈。他鼓励企业扎根于新疆这片新兴的投资热土,善于挖掘新疆独特优势,加大研发投入,面向国内市场,瞄准国际市场,不断发展壮大。

俞正声等还赴南疆军区慰问。在会见官兵代表时,俞正声说,南疆是我国西北边防重地和向西开放前沿,也是反分裂斗争的主战场。驻南疆部队要紧紧围绕党在新形势下的强军目标,强化使命担当,提高履行使命能力,为保南疆社会稳定和长治久安提供坚强力量支撑。



大众集团任命
新首席执行官

9月25日,大众集团新任首席执行官马蒂亚斯·米勒在德国沃尔夫斯堡出席新闻发布会。

德国大众集团监事会25日发布声明宣布,现任保时捷公司董事会主席兼首席执行官马蒂亚斯·米勒接替马丁·温特科恩,担任大众集团董事会主席兼首席执行官。由于尾气“排放门”事件,前大众集团董事会主席兼首席执行官温特科恩23日宣布辞职。

新华社/法新



美国国会议院议长博纳
将于10月底辞职

9月25日,在美国华盛顿举行的新闻发布会上,美国国会议院议长博纳宣布自己将辞职。

美国媒体25日报道,国会众议院议长博纳将于10月底辞去众议长的职务。俄亥俄州共和党人博纳在今年1月当选为新一任众议院议长,开始自己的第三任议长任期。他在2011年开始出任众议院议长一职。

新华社/路透

第十三届世界华商大会开幕

俞正声致信祝贺

新华社印度尼西亚巴厘岛9月26日电(记者周檬)第十三届世界华商大会26日在印度尼西亚巴厘岛登巴萨市召开。中共中央政治局常委、全国政协主席俞正声向大会发来贺信。

俞正声在贺信中对第十三届世界华商大会的召开致以热烈的祝贺,并预祝大会圆满成功。

俞正声指出,长期以来,包括华商在内的广大华侨华人自强不息、艰苦创业,积极融入住在国社会,用勤劳和智慧创造了不平凡的业绩,为各国经济发展和社会进步做出了积极贡献。华商和气生财的态度,和衷共济的精神、和谐共赢的理念,既是中华优秀文化的体现,也是世界各国人民了解中华民族和中华文化的重要视角。

俞正声表示,世界华商大会自1991年举办以来,已成为全球华商展示形象、促进合作的重要平台,成为世界华商与主办地工商界增进了解、共谋发展的重要渠道。印尼有许多华人、华商,第十三届世界华商大会在印尼举办,这是全球

华商交往中的一件盛事,必将推动世界华商与印尼工商界在更广领域、更大范围的交流与合作。

俞正声强调,当前世界经济发展面临新的机遇和挑战,中国人民正在齐心协力为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。俞正声希望广大华商把握机遇,乘势而上,实现自身事业更大发展,为推动中国改革开放和现代化建设,为促进世界各国友好合作、实现互利共赢,做出新的更大贡献。

全国政协副主席、全国工商联主席王钦敏出席开幕式并发表讲话。国务院侨办主任、中国海外交流协会常务副会长裘援平在开幕式上宣读了俞正声的贺信。印尼总统代表、政治、法律和安全事务统筹部长卢胡特,印尼人民协商会议主席祖基弗利·哈桑,印尼总统府总经济加瓦蒂等多位主办国政要出席开幕式。

本届世界华商大会由印尼中华总商会主办,共有世界各地3000多名嘉宾参加。

王岐山在福建调研时强调把握运用监督执纪“四种形态” 必须改变要么是“好同志”要么是“阶下囚”的状况

据新华社福州9月26日电 中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山24日至26日在福建调研并主持召开座谈会,听取党员和群众代表对修订廉洁准则和党纪处分条例的意见建议。他强调,要在思想认识、责任担当、方法措施上跟上中央要求,把纪律和规矩挺在前面,把握运用监督执纪“四种形态”,以严明的纪律推进全面从严治党。

王岐山指出,今天我们正处于伟大复兴的关键时刻。全面从严治党,关乎实现两个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴,关乎国家和民族的前途命运。只有党的建设全面从严,发挥先锋队和战斗堡垒作用,才能应对“四大考验”、战胜“四种危险”,确保党始终成为中国特色社会主义事业坚强领导核心。

王岐山强调,党要管党、从严治党是党组织的日常工作,批评教育、组织

处理、纪律处分都是党章规定的主体责任。党风廉政建设和反腐败斗争是全面从严治党的重要方面,但绝不是全部,不能把全面从严治党等同于反腐败。从严治党要靠纪律管全党,把纪律挺在前面要靠坚强的党性和责任担当。发挥党的领导核心作用,落实管党治党主体责任,严明政治纪律和政治规矩、组织纪律,要运用好监督执纪的“四种形态”。党内关系要正常化,批评和自我批评要经常开展,让咬耳扯袖、红脸出汗成为常态;党纪轻处分和组织处理要成为大多数;对严重违纪的重处分、作出重大职务调整应当是少数;而严重违纪涉嫌违法立案审查的只能是极极极少数。这“四种形态”都是为了惩前毖后、治病救人,必须改变要么是“好同志”、要么是“阶下囚”的状况,真正体现对党员的严格要求和关心爱护。

王岐山指出,把纪律挺在前面是

“三转”的又一次深化。纪委要聚焦聚焦再聚焦,围绕“四种形态”,把监督执纪问责做深做细做实。要全面履行党章赋予的职责,检查党组织和党员是不是尊崇和执行党章、贯彻党的路线方针政策,推进党风廉政建设和反腐败斗争,维护党中央权威、确保政令畅通。要适应把纪律挺在前面的要求,克服能力不足的危险,切实转变政绩观,在线索处置、纪律审查、执纪审理各个环节,都要以纪律为尺子。要加快信息化步伐,建设从中央纪委贯通到县级纪委的监督执纪信息管理系统,为监督插上科技的翅膀。

王岐山要求,要坚持、巩固和深化落实中央八项规定精神成果,严防“四风”反弹。中秋节、国庆节将至,各级党委、纪委要守住节点、寸土不让,越往后执纪越严,对发生问题的党组织实施问责。要经常抓、抓经常,抓出习惯。

南极固定翼飞机有望今年极地首飞

据新华社上海9月25日电(记者杨维汉)记者从25日正在此间举行的2015中国极地科学学术年会上获悉,目前我国南极科学考察专用的固定翼飞机正在积极准备,有望在今年下半年实施的中国第32次南极科学考察期间实现首飞,进一步推动我国极地考察航空保障体系建设。

周本顺的河北省人大常委会主任职务被撤销

新华社石家庄9月26日电(记者齐雷杰)根据河北省第十二届人民代表大会常务委员会有关公告,9月25日,河北省十二届人大常委会第十七次会议通过了《河北省人民代表大会常务委员会关于罢免周本顺的十二届全国人大代表职务的决定》。

公告说,河北省十二届人大常委会第十七次会议,认真审议了河北省人大常委会主任会议提请的关于罢免周本顺的十二届全国人大代表职务的

议案。根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》的有关规定,决定罢免周本顺的十二届全国人大代表职务。报全国人民代表大会常务委员会备案。

有关公告还表示,周本顺的河北省第十二届人民代表大会代表职务被罢免,按照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十一条的规定,周本顺的河北省人民代表大会常务委员会主任职务相应撤销。



iPhone 6s
在加拿大正式发售

9月25日,人们排队进入加拿大蒙特利尔的一家苹果商店。

当日,美国苹果公司iPhone 6s和iPhone 6s Plus在加拿大正式上市。

新华社发(安德鲁·宋摄)

主编:符王润 美编:陈海冰

专题

海口举办“互联网+”消费活动

三千商家送“大礼” 市民游购享“盛惠”

一 望海国际广场:团圆月,耀中秋,来感受传统文化魅力!

活动时间:9月25日—27日

活动内容:

(1)金秋献礼 缤纷秋裳:全场3折起

(2)望海国际钟表文化节:部分国际名表850元当1000元花,以此类推,不设上限。

(3)黄金珠宝 金秋礼献:潮宏基815元当为1000元花(系列货品除外);谢瑞麟部分货品5.8折起,满额参与抽奖;

中国黄金 黄金克减12元,铂金克减25元;皇室

黄金克减30元,铂金克减30元;

(4)初秋臻享 璀璨美妆:活动期间,凡在望海国际

(化妆品除外)累计消费满1000元及以上,即可获赠

50元美妆券一张,数量有限,送完即止。

(5)团圆佳节 共享盛宴:关注微信获赠50元金秋

红包礼券,9月26日—27日,凡购买任意服饰、鞋包、

床品(指定商品除外)即可使用金秋红包券。凡当日累

计消费满2500元及以上,凭商品流水单即可获赠大地

电影院电影票2张。数量有限,送完即止。

(6)全民健身日:9月26日15:00—16:00,望海

国际第二季全民健身日火热开启,现场报名即可参与

篮球大作战、眩晕点球、蛙跳接力跑、指压板大作战等

互动游戏,挑战成功将有机会赢取精美豪礼。

(7)中秋灯谜会:9月27日14:00—17:00,凡当

日累计消费满500元及以上即可参与中秋灯谜竞猜,

凭商品流水单猜出谜底即可获得中秋奖品一份,数量

有限,送完即止。

(8)望海国际中华文化巡礼

9月27日20:00—22:00,感受中国传统佳节文化迷

人风采,长卷书法、古琴、茶道等精彩节目应有尽有,更有



特色马卡龙月饼、茗茶、美食等您品鉴!

二 生生百货2015中秋、国庆惠动全场

2015年9月12日—10月7日

1 中秋档: 9月18日—20日,针对会员的升级活

动。

2 国庆档: 9月28日—10月3日(6天),针对会员的

升级活动。

3 品类活动

(1)钟表区:9月18日—9月20日(3天)、9月28

日—10月3日(6天)至尊卡享受升级活动;

(2)化妆品区:9月18日—9月20日(3天)、9月28

日—10月3日(6天),满额活动;

(3)黄金珠宝区:9月26日—10月7日(12天)黄

金克减、免工费、不含黄金类折扣优惠;

(4)小家电区:全场9折;

(5)家居床品、厨具区:品牌自有活动(待定);

(6)特卖区:活动期间生生百货、生生国际各安排

一个A类品牌的特卖活动;

(7)婚庆季:收集各品牌婚庆用品,集中推介;

(8)超市活动:9月19日生生百货超市开业现金券,

会员绑定可领取超市电子现金券10元在开业期间使

用;超市挑选会员特供品活动;满额加1元换购活动。

4 活动期间,在生生当天消费即可获赠商场贵宾卡一张。

三 德桂海景大酒店9年感恩大酬宾:从9月1日

开始,吃200送100(早茶除外)婚宴满10桌送2桌

四 海口龙泉海鲜酒楼送优惠来喽!

中秋佳节当天:消费满800元/桌(送龙泉椰子饭1

个),消费满1000元/桌(送龙泉初生蛋1盒) (备注:

只限散席,送完为止!)

国庆献礼:国庆期间(10月1日—7日)消费满

1000元/桌(送龙泉初生蛋1盒) (备注:只限散席,送完为止!)

5 家乐福海口金龙店促销活动

2015.9.22—9.28:(1)福券活动:9.15—9.23购物满

200元送60元福券,9.24—10.12购物满180元可使用

60元福券;(2)周二答谢日:+1元换购;超值精选

2015.9.29—10.5:(1)10元均价;(2)周二答谢日:+1元换购;超值精选

2015.9.25—9.27:银联闪付活动</